

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 55 (5.716)

ВТОРНИК,
18 марта 1958 года

Цена
15 коп.

ДЕМОНСТРАЦИЯ ЕДИНСТВА И СПЛОЧЕННОСТИ

16 МАРТА избиратели нашей великой страны еще раз продемонстрировали свое единство и сплоченность вокруг родной Коммунистической партии — отдали свои голоса за верных сынов и дочерей Родины, за нерушимый народный блок коммунистов и беспартийных.

Выборы прошли в обстановке огромного трудового и политического подъема, дальнейшего укрепления союза рабочих и крестьян, дружбы народов СССР, в обстановке новых великих успехов на всех участках социалистического строительства.

В нашем городе, как и по всей стране, день выборов превратился в подлинную демонстрацию всего населения. На избирательных участках люди разных возрастов и профессий высказывали теплые слова в адрес Коммунистической партии, Советского правительства, кандидатов в депутаты, за которых они голосовали, рапортовали о своих успехах и достижениях на трудовом фронте.

А рапортовать первоуральцам было о чем. За февраль успешно справились с выполнением своих производственных планов по выпуску валовой продукции 33 предприятий из 35. Среди них Новотрубный, Старотрубный, Хромпиковый заводы, завод горного оборудования, сантехизделий и другие. Соревнуясь в честь выборов в Верховный Совет СССР, металлурги, огнеупорщики, химики, горняки, работники местной промышленности и промкооперации выдали государству сверх плана на сотни тысяч рублей продукции.

Достижения велики, но успокаиваться на них советским людям несвойственно. Много предстоит сделать первоураль-

цам для того, чтобы выполнить социалистические обязательства в соревновании с тагильчанами и каменцами. Следует принять все меры к тому, чтобы в этом соревновании занять первенство.

Партийные, профсоюзные и комсомольские организации в избирательную кампанию значительно активизировали массово-политическую работу с населением. Ни одна сотня лекций, докладов, бесед, вечеров вопросов и ответов проведено среди населения. Значительно оживили свою работу коллективы художественной самодеятельности. Только в один день — 16 марта было дано свыше 80 концертов из них 35 в сельской местности. Задача партийных организаций состоит в том, чтобы закрепить размах политической работы среди всех слоев населения.

Сейчас по всей нашей стране проходит всенародное обсуждение постановления февральского Пленума ЦК КПСС и тезисов доклада тов. Н. С. Хрущева о дальнейшем развитии колхозного строя и перестройки работы машинно-тракторных станций. Обсуждение проходит и в нашем городе. Трудяникам промышленности и сельского хозяйства следует смелее высказывать свои предложения по этим вопросам.

Первоуральцы достойно подготовились и организованно провели день выборов в Верховный Совет СССР. Этим самым они продемонстрировали свое единство и сплоченность вокруг Коммунистической партии. Надо быть уверенным, что они также покажут свою способность в решении хозяйственных задач по успешному выполнению государственного плана текущего года.

В Центральной избирательной комиссии

Вечером 16 марта состоялось заседание Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР, на котором было заслушано сообщение председателя комиссии В. В. Гришина о ходе голосования в стране.

Выборы в Верховный Совет СССР на всей территории страны начались своевременно и организовано. Они проходили в строгом соответствии с избирательным законом. В Центральную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет СССР никаких жалоб от избирателей не поступило.

На многих избирательных участках избиратели явились задолго до начала голосования.

На 18 часов 16 марта почти все избиратели выполнили свой

гражданский долг. К этому времени, например, в Москве проголосовало 99,57 процента избирателей, в Ленинградской области — 99,7 процента, в Омской области — 99,98 процента, Ставропольском крае — 99,99 процента, Украинской ССР — 99,72 процента, Белорусской ССР — 99,91 процент, Казахской ССР — 99,78 процента.

Первые итоги говорят, что выборы в стране проходили при высокой политической сознательности и организованности трудящихся. Они вылились во всенародный праздник, в яркую демонстрацию нерушимой дружбы народов СССР, их тесной сплоченности вокруг Коммунистической партии и Советского правительства.

Знамя остается в цехе

Коллектив первого механического цеха — самый лучший на Новоуткинском заводе «Искра».

Уже в течение трех месяцев он неизменно удерживает переходящее Красное знамя. Февральский план коллектив цеха выполнил на 123 процента при отличном качестве продукции.

Вступив в социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР, особенно хорошо поработала бригада токарей П. Шепелева. 327 процентов — таков показатель труда этой бригады за февраль. Не плохо поработала и бригада коммуниста С. Виссарионова, выполнив февральский план на 252 процента. Не отстают от токарей и фрезеровщики Н. Плотников, А. Чурков, С. Юдин. Все они выполняют норму не ниже 211 процентов.

По достигнутым уже результатам можно судить, что коллектив первого механического цеха и в марте выйдет в число передовых.

В. ТИМОФЕЕВ.



Славными трудовыми делами встретил выборы в Верховный Совет СССР кольцевой Старотрубного завода комсомолец Павел ЖУКОВ, протянув труб на 13 проц. больше нормы.

Новый пневмоударник

Много и упорно поработал коллектив завода горного оборудования над созданием новой машины — погрузочного пневмоударника «УУ-4», который находится на испытании на руднике Нижне-Тагильского металлургического комбината. По предварительным данным, применение но-

Сверх своих обязательств

Славными трудовыми делами встретили всенародный праздник — день выборов — огнеупорщики цеха № 2 Динасового завода. Каждый трудящийся коллектива готовил к этому дню трудовой подарок. Только одна смена мастера Э. Тюриной уже выдала в марте 163 тонны продукции сверх плана.

Выполняя свои обязательства по почину забойщиков Донбасса, пресовщик П. Шивцев за 15 дней марта сформовал 81 тонну сырца сверх плана. Значительно больше своих обязательств дают садчик П. Рогозин и выгрузчик В. Небредов. Первый из них посадил больше 60 тонн сырца сверх плана, вместо 15 по обязательствам.

Нового пневмоударника, по сравнению с агрегатом прежнего выпуска, позволит увеличить скорость бурения на 20 процентов.

Сейчас коллектив завода готовится к производству специальных роликовых сепараторов для обогащения руд Серовского металлургического комбината.

Трудовая активность старотрубников

Славными трудовыми делами встретили советские люди день выборов в Верховный Совет СССР. Это мы видим на примере Старотрубного завода. В трубоэлектросварочном цехе, например, старшие сварщики тт. Татауров, Францкевич и Посажеников свои нормы выполнили более чем на 110 процентов.

Бригада продольной резки ленты тов. Постыникова 14 марта выполнила свою норму на 230 процентов. Славно потрудились бригады резчиков тт. Чернышова и Скоробогатова, перекрыв свои нормы более чем на 30 процентов.

Старотрубники дружно шли на избирательные участки с тем, что-

бы отдать свои голоса за верных сынов нашей Родины — И. И. Чуршинова и В. Д. Калмыкова.

Многолюдно было на избирательных участках №№ 4 и 5. Здесь за четыре часа проголосовало более половины избирателей.

Успех голосования решает слаженная работа агитколлектива, воз-

главляемая тт. Бунтовым и Галактионовым. Умело организовал работу среди избирателей старший агитатор Б. Г. Рыбкин. С почетом выполняли обязанности агитаторов тт. Каримов, Разуваева, Иванова, Болгова, Костальгин, Савина, Новиков, Кузнецов, Махнев, Демидова, Козлов и другие.

С. ЧИСТОВ.

По всей стране большим народным праздником

прошли 16 марта выборы в Верховный Совет СССР.

...Мы в районе 131 избирательного участка Ленинского избирательного округа столицы нашей Родины — Москвы. Здесь баллотировался видный советский ученый — хирург А. Н. Бакулев. Почти половина трудящихся, живущих здесь, выполнила свой долг в утренние часы.

Солнце золотит сердечные слова: «Добро пожаловать!». Транспарант с этими словами висит и над входом Дворца культуры завода «Серп и молот», где расположен избирательный участок № 52. Здесь в Совет Союза Верховного Совета СССР баллотировался Первый секретарь ЦК КПСС товарищ Н. С. Хрущев.

С большой активностью выполнили свой долг избиратели Московского городского округа по выборам в Совет Национальностей, где в депутаты был выдвинут член Президиума ЦК КПСС Н. М. Шверник.

Дружно шел народ на избирательные участки, где баллотировались член Президиума ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС Е. А. Фурцева, машинист В. Г. Блаже-

Страна голосует...

нов, крупный советский ученый А. Н. Несмеянов, кузнец П. Г. Шемякин, слесарь-наладчик А. М. Малинкин, передовая ткачиха-общественница В. Е. Федорова и другие.

К двум часам свыше 95 процентов избирателей столицы приняли участие в голосовании. Это ярчайшее свидетельство большой активности трудящихся — людей труда, своими руками преумножающих славу своего государства, строящих коммунистическое общество.

В Москве была еще глубокая ночь, когда тысячи жителей Приморья уже побывали на избирательных участках. Пришли отдать свои голоса за народных кандидатов рыбаки и китобой Курильских островов, шахтеры Артема и Сучана, горняки рудников Сихота-Алия, лесорубы Уссурийской тайги.

Как большой светлый праздник дружбы народов прошли выборы в республиках Средней Азии. Активное участие в голосовании приняли трудящиеся Ташкента, самого молодого города Туркмении — Янги-Ера — центра Голодной степи, жители киш-

лаков Ферганской долины, чабаны отгонных па-

стбиц Бухарской области. В демонстрацию советского патриотизма, единства и сплоченности советских людей вокруг Коммунистической партии вылились выборы в городах и селах Киргизии, Таджикистана.

Радостно прошел день выборов в Ленинграде. Еще не наступил полдень, а сотни тысяч ленинградцев уже выполнили свой гражданский долг.

Оживленно было 16 марта на всем 70-километровом протяжении Сталинграда — от Сталинградской ГЭС на северной окраине и до новых цехов нефтеперерабатывающего завода на южной. Уже к 12 часам дня на многих избирательных участках проголосовало более 90 процентов избирателей города-героя, города боевой и трудовой славы.

Дружно проходили выборы на Украине, в Белоруссии. С большим воодушевлением голосовали трудящиеся городов и сел Молдавии. Сообщения о большом политическом подъеме в день выборов пришли из Архангельска, Ростова, Улан-Уде, Таллина, Риги, Иваново, Пензы, Петрозаводска, Буйбышева и др. (ТАСС).

О ДВИЖЕНИИ ВТОРОГО ИСКУССТВЕННОГО СПУТНИКА

На 6 часов утра 17 марта второй искусственный спутник со-

вершил 1.931 оборот вокруг Земли. (ТАСС).

ПЕРВОУРАЛЬЦЫ ОТДАЛИ СВОИ ГОЛОСА ЗА КАНДИДАТОВ

Цвети, дорогая Отчизна!

Все трудящиеся нашего города этому знаменательному дню готовили свои подарки. Выпуск сверхплановой продукции, улучшение ее качества, снижение себестоимости, новые рационализаторские предложения — все посвящалось дню выборов в Верховный Совет СССР.

И вот этот день настал. Многие избиратели еще с вечера готовились к нему: утюжили самые лучшие наряды, ставилось тесто на широкое праздничное блюдо.

Готовились взрослые, но от них не отставали и дети. Ведь они примут участие в концертах для своих родителей, старших товарищей.

...Избирательный участок № 4, расположенный в клубе Старотрубного завода. 5 часов 30 минут. Все члены участковой комиссии в полном сборе. Идут последние приготовления к началу голосования. Проверяется количество бюллетеней, печатаются урны.

Одновременно с первыми звуками Гимна Советского Союза по радио широко и гостеприимно открылись двери. Председатель участковой избирательной комиссии Аркадий Тимофеевич Берснев пригласил избирателей исполнить свой гражданский долг. Голосование началось. С легким шелестом падают в урну первые бюллетени.

К столу подходит получить бюллетень молодой человек в рабочей спецовке. Это — Вилен Боков. Он сегодня голосует впервые. И поэтому понятно его волнение. Вилен работает электро-

монтером на Старотрубном заводе и учится в 9 классе школы рабочей молодежи. Вместе с ним опускает бюллетень Вячеслав Коновалов. Ему тоже недавно исполнилось восемнадцать лет, и он первый раз наравне со всеми голосует за народную власть. Работая на заводе, Вячеслав, как и Вилен, учится в 9 классе вечерней школы.

По 84 года прожили на земле Егор Терентьевич Снегирев, Евдокия Дмитриевна Братцева, Яков Григорьевич Борисов. Много горя и лишений испытали они пока для них настала свобода. Во всенародный праздник они с особенным удовольствием отдадут свои голоса за достойных сынов советского народа, вверяют свою судьбу в надежные руки.

Один за другим идут и идут избиратели... Получает бюллетень пенсионерка Мария Георгиевна Боброва. 15 лет она проработала в медсанчасти, борясь за здоровье человека, за его долголетие. А сегодня отдает голос за счастливое настоящее и еще прекрасное будущее.

Не умолкая гремит духовой оркестр, его сменяет баян, а там уже зазвенели девичьи голоса, славя счастливый труд на советской земле.

К часу дня на 4-м избирательном участке проголосовало более 80 процентов от общего числа избирателей.

День 16 марта вылился в яркую демонстрацию любви и преданности партии, правительству. Цвети, дорогая Отчизна! Гордись тобою советский человек!

З. КОРМИЛЬЦЕВА.

Новая весна

Длинный белый мост переброшен через Чусовую. Река еще скована льдом, исклестанным линиями санных дорог, уходящих далеко в поля, где темнеют кучи вывезенных удобрений. Колхоз имени Кирова встречает весну...

По праздничному расцвечены улицы Битимки. На домах плакаты и призывы. Из переулка выходит толпа людей. Гармонист выводит веселый мотив. Всесущие ребятишки забегают вперед и смотрят на ловкие пальцы музыканта, перебирающие перламутровые пуговки.

Особенно много колхозников возле своего Дома культуры. Сюда они пришли со всех концов деревни, чтобы совершить свой гражданский долг, проголосовать за тех, кто правит страной, кто ведет миллионы людей к счастью.

Александра Петровича Макарова мы встретили в тот момент, когда он выходил из кабины, задрапированной синей штормой. Его глаза светились каким-то особенным светом.

— Вот проголосовал за еще лучшую жизнь в колхозе, — говорит он. — Это не только день моей радости, но и день торжества социализма, навеки утвержденного на нашей земле. За эту победу советский народ не пожалеет отдать ничего и, если понадобится, даже жизнь.

Макаров извдал все тяготы Отечественной войны, он хорошо знает цену жизни. Бывший разведчик прошел большой и трудный путь в боях и после победы над гитлеровской Германией сразу же вернулся в родной колхоз.

— Теперь после решения февральского Пленума ЦК КПСС, — говорит Александр Петрович, — перед колхозниками открылись новые горизонты. Я вот тракторист. Кончил курсы. Потом пошел на другие. Хорошо владею машинами разных марок и убежден, что в руках колхозов они сделают вдвое больше, чем в МТС. Бывало выедешь пахать, не успеешь начать работу — приедет кто-нибудь из МТС и приказывает: «Вросай этот участок, перегоняй на другую пашню!». «Ну, приедешь туда, а что делать не знаешь. Вот и стоишь, ждешь у моря погоды...»

— Правильно, — вступает в беседу севац Владимир Иванович Стулин. — Помнишь, Сапа, озимь в прошлом году сеели? Только круг прошли, напрягую начальство из МТС и велит бросать все. Им что? План надо. В полоне за ним мало считались с интересами колхоза. Искали землю помятче, чтобы сделать побольше, а что будет посеяно и вырастет на этой земле — один аллах знает.

— Нечего греха таить, плохо было и с качеством полевых работ, — продолжает рассказывать

Звуки духового оркестра разносятся далеко по поселку. Со всех сторон идут нарядно одетые люди. К началу голосования в просторном помещении школы завода горного оборудования собралось более 30 человек. Председатель участковой избирательной комиссии № 34 Владимир Андреевич Елистратов поздравляет собравшихся с великим праздником и приглашает проголосовать.

Сегодня первой здесь опускает бюллетени Тамара Селина. Ей недавно исполнилось 18 лет, и она выполняет почетный долг гражданина впервые. Опуская бюллетени, Тамара сказала:

— Прекрасно жить в стране социализма, где проявляется огромное внимание и забота о простых людях. Взять наш завод, здесь строят для тружеников жилые дома, расширяется и предприятие, молодежь овладевает новыми профессиями. Еще недав-

Единодушно проголосовали

но я была учеником, а теперь получила специальность токаря, скоро буду работать самостоятельно. Спасибо Коммунистической партии за заботу. Свой голос я с удовольствием отдала за кандидатов народного блока коммунистов И. И. Чурсинова и В. Д. Калмыкова.

Опускает бюллетени ветеран труда, формовщик литейного цеха Анистья Григорьевна Петухова. Ей недавно с семьей выстроены силами завода дом. «Разве, где-нибудь в капиталистической стране могут проявить такую заботу о людях, как в нашей стране? — говорит Анистья Григорьевна. — Конечно, нет. Вот за заботу о простом советском человеке я и голосую сегодня за народных кандидатов».

Один за другим голосуют новаторы и передовики производства — кузнец Александр Проскурин,

фрезеровщик Андрей Башкиров, формовщица Нина Саватеевна Аржанникова — все они ко дню выборов с честью выполнили свои социалистические обязательства, выдавали за смену по две-три и более дневных норм выработки.

Труженики завода горного оборудования пришли ко дню выборов с хорошими производственными победами. Двухмесячный план по выпуску валовой продукции перевыполнили на 8,9 процента. Передовым цехом является механический. Ему за работу в феврале присуждено переходящее Красное знамя.

Большие изменения на заводе произошли за эти четыре года. Выпуск продукции с 1954 по 1957 год увеличился на 59 процентов, производительность труда повысилась на 43 процента: реконструированы цехи, заново сооружается просторный второй механический цех. Построены помещения для прессов, склад готовой продукции, душевая, помещение для гильотинных ножниц, проведен водопровод, благоустроена территория.

До 1955 года на предприятии никакого жилищно-бытового строительства не было. В 1956 году коллектив завода собственными силами построил 267 квадратных метров жилой площади, а в 1957 году — почти в два раза больше. На 1958 год намечено построить жилья свыше 700 квадратных метров.

С расширением предприятия значительно увеличился состав рабочих и инженерно-технических работников. Сейчас создан на заводе отдел капитального строительства, в котором трудятся на строительных объектах около 100 человек.

Вместе с ростом предприятия растет и партийная организация. Если в 1954 году в парторганизации было 18 коммунистов, то сейчас их 27. И еще несколько лучших рабочих готовится связать свою судьбу с Коммунистической партией.

На глазах у всех предприятие с каждым годом растет, повышается и жизненный уровень трудящихся. С каждым месяцем все больше и больше на крышах домов появляется антенн радиоприемников и телевизоров. При клубе созданы кружки художественной самодеятельности, появились свой духовой оркестр.

Вот почему 16 марта избиратели дружно и единодушно проголосовали за партию коммунистов, за процветание нашей великой Родины, за кандидатов нерушимого народного блока.

А. ТИМОШИН.

ПОДАРОК ВОЛОЧИЛЬЩИКОВ

Хороший производственный подарок Родине в честь выборов в Верховный Совет СССР подготовили трубоволочильщики Старотрубного завода. Сверх плана выпущено восемьдесят тонн труб, сэкономлено пять тонн металла, около двадцати двух тысяч киловатт-часов электроэнергии. За счет снижения себестоимости продукции получено 47.705 рублей экономии.

Н. МЕДВЕДЕВ,
крановщик.



Первоуральцы горячо обсуждают исторические решения Пленума ЦК КПСС о дальнейшем подъеме сельского хозяйства и реорганизации МТС.

На снимке: заместитель председателя колхоза имени Кирова тов. Кыштымов знакомит колхозников с решением февральского Пленума ЦК КПСС о дальнейшем развитии колхозного строя и реорганизации МТС.

Снимок В. Серяпина.

Макаров. — Сейчас мы будем полными хозяевами техники и используем ее в интересах колхоза. Тут уж не погонимся за мягкой землицей, а будем делать то, что нужнее. За качеством будем следить на совесть. Я вот в колхозе с 1939 года, хорошо знаю взаимоотношения с МТС: споры, неурядицы, как в басне Крылова.

Мимоходом в наш разговор вступает председатель избирательной комиссии Николай Михайлович Сарычев. Он слышит высказывания колхозников и удовлетворенно качает головой:

— Дело говорят ребята. У меня вот сердце распирает от радости, что мы станем полностью хозяева своей судьбы. Весна пришла. Мы сейчас такое планируем! Да вот вы спросите у заместителя нашего председателя Михаила Яковлевича Кыштымова.

К столу подходит большой, плотный мужчина:

— Наметки у нас солидные. Нынешнюю весну мы уже будем работать по-новому. Недавно собрали актив, посоветовались и порешили выкупить пока из МТС три дизельных трактора «Д-50», «Беларусь», шесть колесных тракторов поменьше, четыре комбайна, две картофелесажалки, два картофельных комбайна. Примерно израсходуем триста пять-

десять тысяч рублей. А что не хватит — попросим у государства ссуду или в рассрочку возьмем. Машин будет много, и все в одних руках. Не то, что у семерых нянек... На тракторы сядут отличные водители, наши же колхозники. А руководить ими будет знатный бригадир Анатолий Иванович Смоленцев. Он мастер на все руки, механик широкого профиля.

Все, кто подходил к нам и вступал в беседу, высказывали одно мнение — правильно решила партия. Колхозы еще крепче встанут на ноги, повысят урожайность, во всю силу будут развивать животноводство. Теперь легче догнать Америку и показать ей, на что способны советские люди.

Вот за эти успехи, за животворящую силу народа и партии, за мир во всем мире, за дружбу народов и пришли проголосовать колхозники сельхозартели имени Кирова...

Из зала слышится знакомая, задумчивая мелодия. Это колхозники Тютюкова и Лапин шлют дуэтом песню далекого друга Ив Монтана, которая прилетела к сердцам простых людей из Парижа до Уральских гор.

... Весна идет. Новая весна колхозников.

В. ДРОТКЕВИЧ.

НЕРУШИМОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

★ ★ ★ ★ ★

Поселок Магнитка. Вырос и похорошел он за последние четыре года. Появилась еще одна улица — Набережная. В районе двадцатой школы выросли новые дома. Это — третий и четвертый кварталы. Построены продовольственный магазин, столовая, детские ясли, здание рудоуправления, отделочные работы ведутся в новом клубе горняков. Только за два последних года здесь введено в эксплуатацию около четырех тысяч квадратных метров новой жилой площади.

Вырос и рудник. В эксплуатацию введен новый карьер — третья Магнитка. Реконструированы обе дробильно-обогащительные фабрики. В карьерах работают мощные экскаваторы. Труд горняков становится высоко механизированным.

Все это создано руками советских людей по мудрым решениям партии. Горняки Магнитки охотно отзываются на любой зов партии. Вот и сегодня они в едином стремлении борются за новые успехи в коммунистическом строительстве. В рядах тех, кто

Радость горняков

пришел в клуб горняков выбирать депутатов в свой высший орган власти, мы видим знатного экскаваторщика Ивана Куликова с супругой Анной Никоноровной. Руководимый им экипаж машины в течение последних трех месяцев всегда выполняет норму на 115—120 процентов.

Таких передовых горняков, как Куликов, на руднике много. Благодаря их упорному труду рудоуправление в этом месяце неплохо справляется с планом. Растут ряды передовиков производства, рационализаторов и изобретателей.

Половина дня. К этому времени на участке выполнено свой гражданский долг более восьмидесяти процентов избирателей. Их обслужили праздничными концертами учащиеся местной школы и самодеятельность рудничного клуба.

Весь день на поселке горняков царил праздник. Выбирая депутатов в Верховный Совет СССР, труженики Магнитки выражали им свое доверие управлять страной. **М. ЧУВАШОВ.**

Празднично вы. глядел поселок

Новоуткинск 16 марта. Еще забы, что женщине, оставшейся без мужа, не справиться одной с воспитанием трех малолетних детей. Но так бывало раньше, до революции. Теперь совсем иное. Партия и правительство позаботились об Анне Егоровне. До совершеннолетия детей государство выдавало ей ежемесячное пособие.

Новоуткинцы приходили на избирательные участки, чтобы проголосовать за верных сынов народа.

Шесть часов утра. В здании бывшего интерната средней школы разместился пятьдесят седьмой избирательный участок.

Первой исполнила свой гражданский долг Мария Александровна Великанова, фрезеровщица мебельной фабрики. Она активная общественница и на лучшем счету на производстве. Сто восьмидесять процентов — вот ежемесячный показатель ее труда. Три брата Марии Александровны погибли на фронте. И она не хочет, чтобы война повторилась вновь. Поэтому, голосуя за верных сынов народа, она тем самым голосует против войны, за мирную жизнь.

Опускает в урну бюллетени Анна Егоровна Волкова. Муж ее тоже погиб на войне. Казалось

За родное и близкое сердцу

Каждый из них с готовностью

отдает свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Не забыли и о заболевших избирателях. В десять часов утра в приемной больницы появились желанные гости — члены избирательной комиссии Петр Устюгов и Геннадий Кукаркин.

Их уже здесь поджидали. Именно этих людей, передовиков производства и активных общественников, хорошо известны всему поселку. Надев халаты, с ящиками в руках они проходят к больным. Здесь им оказывают радостный прием. Голосуют рабочие завода «Искра» С. Иванова, Ю. Александров, свиновод колхоза «Заветы Ильича» Е. Артамонова.

Немного смущаясь, члены комиссии проходят и к женщинам, ставшим матерями. У молодых матерей Нины Калекиной и Фаины Закировой сегодня светло на душе. Ведь их сыновья родились в день большого праздника. Значит, судьба их детей будет счастливой. Поэтому они так охотно голосуют. Да и какая мать не проголосует за счастье своего ребенка? **В. ПОСТНИКОВ.**

На новом избирательном участке

Этот избирательный участок, центр которого расположен в школе № 32, появился только что. Входит в него население новых домов, заключенных между улицами Герцена, Парковой, Вагутина и Чкалова. Заселились они недавно: одни — год — полтора назад, другие — несколько недель.

Павел Николаевич Козионов проработал больше сорока лет. Видел за свою долгую жизнь все: и горе, и радость. Вступив в ряды Коммунистической партии, стал особенно активно бороться за укрепление советской страны. Сейчас он ушел на заслуженный отдых. Государство обеспечило его квартирой в бла-

гоустроенном доме, приличной пенсией.

Есть за что голосовать этому человеку!

А вот к избирательной урне подходит Виктор Скоробогатов. Сегодня он голосует впервые. Биография парня проста. Учился в школе ФЗО, получил специальность, работает в Первоуральском стройуправлении слесарем-монтажником. А впереди — широкая дорога в кичуху, еще неизведанную жизнь.

— Партия мне все дает, чтобы я мог быть счастливым, чтобы я хорошо трудился, — говорит он. — Вот почему в предвыборные дни наша бригада работала особенно хорошо. На 110—115 процентов мы выполнили свои задания. Очень нам хотелось прийти к сегодняшнему дню с трудовыми подарками.

Один за другим подходят к урне вальцовщики, врачи, подкрановые, учителя. Михаил Николаевич Самокаев работает в цехе № 27 Новоуральского завода мастером смены. Недавно он получил в новом квартале отдельную квартиру. У Юрия Ивановича Пименова с женой радость: появился первый ребе-

нок. Им выделили квартиру в новом крупноблочном доме.

В новых домах №№ 10 и 14 много живет новотрубников, работающих в железнодорожном цехе. Недавно здесь отпраздновали новоселье составитель Алексей Иосифович Пестов, подкрановый Евгений Павлович Волков, дежурная поста Антонина Терентьевна Потерюхина.

Голосовали за И. И. Чуриснова и В. Д. Калмыкова не только первоуральцы: много было приезжающих, командировочных, гостящих в нашем городе. Вместе с другими к урне подходили Павел Васильевич Латышев из Красноуфимска, Григорий Самойлович Рябой из Черновицкой области, Михаил Дмитриевич Соловьев из Ленинграда.

С большим внутренним подъемом голосуют труженики нового избирательного участка. Это их руки воздвигли красивые, благоустроенные дома нового квартала. Это их руки создают все богатство нашей Родины. Это их руки опускают бюллетени в урну: труженики сами выбирают власть — свою, народную. **Д. ЛОБАНОВА.**

Дружное голосование

Раннее морозное утро. Еще темно, а у ярко освещенного здания Коноваловской школы собираются жители. Это пришли выполнить гражданский долг избиратели участка № 45. К пяти часам утра здесь собралось около двадцати человек.

Приветливо распахиваются двери. Председатель участковой избирательной комиссии А. С. Тюляев поздравляет собравшихся с большим праздником — днем выборов в Верховный Совет СССР — и приглашает их выполнить свой гражданский долг.

Первыми опустили бюллетени избиратели Андрей Макарович Баталов — 83 лет, бывший колхозник, ныне пенсионер. За ним к урне подходят престарелые Анастасия Егоровна Климова, Алексей Степанович Шестаков. Советская власть предоставила спокойную и обеспеченную ста-

рость, и они с огромной радостью отдают свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Вместе с ними голосует свиновод колхоза имени Кирова В. Н. Сысоев. На днях она узнала, что ее труд высоко оценен Советским правительством. За свои успехи она награждена медалью «За трудовое отличие».

Все новые и новые избиратели входят в богато украшенную комнату для голосования. Дружно идет голосование. К 8 часам утра больше одной четверти избирателей выполнили свой долг.

Проголосовав, избиратели переходят в комнату отдыха. Здесь сегодня для них ставят концерты Битимский дом культуры и художественная самодеятельность клуба Металлургов. Демонстрируется кинофильм. Играет радио. Работает буфет.

Особое внимание уделяется тем избирателям, которые по болезни или старости не могут прийти на избирательный участок. Для них выделена специальная подвода и член избирательной комиссии с разъездной урной. Престарелые очень довольны этим.

— Вот, ведь, какой нам сейчас почет, из дому до участка привезут и обратно, — говорят жительницы деревни Коновалово В. М. Парамонова и К. П. Климова, усаживаясь в кошелку. — А в старые годы нас и пешком-то не допускали выбирать правительство. Как же нам теперь не радоваться!

Дружным голосованием избиратели продемонстрировали свое доверие партии и правительству, своим депутатам.

Ю. КОНЬШИН,
шофер.

«ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА»
18 марта 1958 г. 3 стр.



Владимирская область. Гусевский завод «Стекловолокно» — передовое предприятие области. Изготовленная заводом пряжа из стеклянного волокна применяется для изоляции в электрических машинах. Стекловолоконное волокно используется также в качестве наполнителя для повышения прочности специальных видов бумаги, красок и пластики.

В прошлом году здесь было изготовлено продукции сверх плана на 2 миллиона рублей.

На снимке: работница крутильного цеха крутильщица А. Н. Овчинникова. Она систематически перевыполняет нормы в полтора раза.

Фото В. Кошевого.

„Жизнь теперь не та...“

риков получает пенсию, лечат нас бесплатно. Разве могли мы об этом мечтать в старое время?

Спутники соглашались с доводами деда. — Это ты верно говоришь, — вставляет один из них. — Жизнь сейчас действительно не та. И я завидую молодым. Для них открыты все пути. Образование получают большое, и работать могут где захотят.

— Вот, вот, — снова заговорил дед. — А все это революция, Советская власть. Власть наша, народная. Мы сами ее выбираем...

Этот разговор я услышал воскресным утром от избирателей, идущих на участок. Я не узнал их имена. Да в этом и не было на-

добности. Ведь слова, услышанные мною, шли от самого сердца человека, который прожил большую жизнь и сам завоевал Советскую власть.

И потом, на избирательном участке № 40 в Билимбае, мне снова вспомнились слова старика. Он высказал не только свои мысли, но и мысли многих советских людей.

Ведь именно за счастье своих детей, за их настоящее и радостное будущее голосовали супруги Рассоловы. Сам Филипп Иванович больше 30 лет проработал кузнецом и только в прошлом году ушел на пенсию. Много было хлопот в жизни его жены Александры Степановны. Она воспитала и

поставила на ноги восьмерых детей. Взрослые сейчас уже устроились, живут самостоятельной жизнью. Каждый приобрел специальность, имеет работу, семью! И чтобы вырастить их, супругам помогали государство, завод, общественность. И за это все Рассоловы благодарны родной Советской власти.

За светлое будущее нашей страны голосовали в этот день машинист труболитейного цеха А. Н. Спешиллов, кадровые рабочие П. А. Аверин и П. А. Тюляев, заливщик Н. Я. Глазунов и пенсионерка М. Н. Ватолина. Каждый из них тоже думал о тех чудесных преобразованиях в нашей действительности, которые принесла родная Советская власть.

В. КОРМИЛЬЦЕВ.

